

В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвящённое празднованию Дня Победы

Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Сергей Витальевич Степанов в Центре патриотического воспитания города Хабаровска провел торжественное собрание, посвященное празднованию Дня Победы.

В ходе собрания за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм памятные медалими и благодарственными письмами отмечен ряд руководителей отделов и следователей. Кроме того, впервые принятые на службу сотрудники приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

Сергей Витальевич поздравил коллег с праздником, отметив высокую значимость сохранения памяти о подвиге советского народа в борьбе с захватчиками.

Изображения



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1789932>